# TEXLIMITED CIA. LTDA.

Guayaquil, 21 de Julio de 2020

Señor: SEGOVIA LEON LUIS ADRIAN Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cumplo en comunicarle que la compañía limitada denominada **TEXLIMITED CIA. LTDA.** en la Junta general de socios celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirlo **PRESIDENTE**, usted va estar en el cargo el lapso de **DOS AÑOS**, sus deberes y atribuciones constan en los artículos dieciocho y diecinueve de los estatutos sociales de la compañía **TEXLIMITED CIA. LTDA.** 

**TEXLIMITED CIA.** LTDA. se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Abg. **John Cabrera Dávila**; Notario Público cuarto del Cantón Machala, el 31 de Mayo de 2014, e inscrita en el Registrador Mercantil del Cantón Machala, el 09 de Junio de 2014, bajo el número de inscripción 150 y del repertorio, bajo el número 2116.

Atentamente

Sr. Luis Gerardo Segovia Macas

C.C. 0601965569

**SECRETARIO AD-HOC** 

RAZON: Acepto el cargo- Machala, 21 de Julio de 2020

Ing. Luis Adrian Segovia León

C.C. 0705019479

Nacionalidad Ecuatoriana

PRESIDENTE





# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	2021
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/07/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	796
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TEXLIMITED CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SEGOVIA LEON LUIS ADRIAN
IDENTIFICACIÓN	0705019479
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

#### 2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE SUBROGARA AL GERENTE GENERAL EN CASO DE AUSENCIA..-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 23 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2020

DIANA MARILIN ZAPATA CRUZ - REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA, ENCARGADA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48